
Медицинска Застраховка                                                                                                  

Информационен документ за застрахователния продукт                                               

Дружество: ЗАД „ОЗК - Застраховане" АД, Република България, с Разрешение за извършване на 

застрахователна дейност  № 9/15.06.1998г. на НСЗ.  

Продукт: „Медицинска застраховка за чужденци в България" 

Настоящият информационен документ представя в обобщен вид най-важните условия на продукта. Той не отразява индивидуалните условия по 
Вашия застрахователен договор. Пълната информация за този продукт ще намерите в договорната и преддоговорната документация. 

Какъв е този вид застраховка? 

Застраховката е задължителна и се сключва на физически лица - чужденци, които пребивават краткосрочно или продължително в България или 

преминават транзитно през страната, но нямат здравна или медицинска застраховка, валидна за територията България.  

По тази застраховка се обезщетяват действително извършените медицински и транспортни разходи за неотложна и спешна медицинска и 

дентална помощ при внезапно, неочаквано, непредвидимо неразположение, болест или злополука.. 

 

 

Какво покрива застраховката? 

 

Задължителни покрития, съгласно „Наредба за 

общите условия, минималната застрахователна 

сума, минималната застрахователна премия и 

реда за сключване на задължителната медицинска 

застраховка на чужденците, които пребивават 

краткосрочно или продължително в Република 

България или преминават транзитно през 

страната“ (приета с Постановление на 

Министрески съвет): 

� необходими разходи, извършени от 

Застрахования или от лечебно заведение за 

лечение и болничен престой при внезапно, 

неочаквано, непредвидимо неразположение, 

болест или злополука, възникнали по време на 

действието на застрахователния договор; 

� дентална помощ, само за спешно възникнали 

внезапни състояния; 

� документираните необходими и 

целесъобразни транспортни разноски за 

настаняване или преместване на 

застрахованото лице в лечебно заведение. 

 

Застраховащият има право да избере и 

Допълнително покритие (със Застрахователна 

сума до 5 000лв.):  

� Смърт и Трайна загуба на трудоспособност, 

вследствие на злополука. 

 Какво не покрива застраховката? 

 

× Лечение и болничен престой при съществуващи 

хронични заболявания;  

× Здравни услуги, потребността от които е 

възникнала вследствие на минали заболявания;  

× Хемодиализа и хемотрансфузия;  

× Болнична помощ на онкологично болни лица и на 

лица с психични разстройства;  

×  Лечение на алкохолизъм и наркомания;  

× Планови неврохирургични, кардиологични и очни 

операции;  

× Трансплантация на органи, тъкани и клетки;  

× Фертилитет и ин витро;  

× Лечение на СПИН;  

× Профилактични изследвания и имунизации;  

× Пластични козметични операции и други 

козметични медицински услуги;  

× Телесни увреждания или смърт на застрахования, 

причинени вследствие на подготовка и участие в 

спортни състезания; сбиване, опит за 

самоубийство или самоубийство, извършване на 

престъпление от общ характер или друга дейност, 

забранена със закон; 

× Увреждане на здравето вследствие на прекалена 

или хронична употреба на алкохол, наркотични, 

упойващи вещества или медикаментозна 

зависимост; 

× Здравни услуги на застрахованите, оказани по 

повод на участие в медицински научни 

изследвания или клинични изпитвания на 

лекарствени продукти; 

× Здравни услуги, потребността от които е 

възникнала вследствие на минали 

заболявания.Изследвания, диагностика и лечение, 

които не са по лекарски предписания, a no 

желание на Застрахования; 

× Други изключения, подробно описани в Общите 

условия на застраховката. 

  

 Има ли ограничения на покритието? 

! За лица над 65г., за лица упражняващи спортове 

(любителски или професионално) и работещи 

лица, застраховката е валидна само при 

заплащане  на допълнителна премия. 

! Разходи и обезщетения се изплащат до размера на 

застрахователната сума по покритието, посочена 

в застрахователната полица. 
     

 



Къде съм покрит от застраховката? 

� На територията на Република България. 
 

 

Какви са задълженията ми? 

- Да отговорите на всички поставени от нас въпроси при сключване на застрахователния договор, като ни 
предоставите точна, вярна и изчерпателна информация; 

- Да заплатите застрахователната премия; 
- Да ни уведомите за всяка промяна в декларираните обстоятелства; 
- В случай на настъпване на застрахователно събитие,  да ни уведомите в договорените срокове и начини; 
- Да предоставите поисканите документи, свързани с установяване на събитието и размера на разходите; 
- Да предприемете всички необходими мерки за ограничаване или намаляване размера на разходите и да следвате 

дадените Ви указания. 
 

Кога и как плащам? 

Цената на застраховката се заплаща еднократно, при сключване на договора. 

Застрахователната премия може да заплатите в офисите на ЗАД „ОЗК – Застраховане“  в цялата страна, по банков път 

или при Вашия застрахователен посредник. 
 

 

Кога започва и кога свършва покритието? 

Застрахователният договор на чужденци, които пребивават краткосрочно в Република България или преминават 

транзитно през страната, не може да бъде сключен за срок, по-дълъг от 90 дни. 

Застрахователният договор на чужденци, които пребивават продължително в Република България, не може да бъде 

сключен за срок, по-дълъг от една година 

Покритието започва в деня и часа, посочен за начало във Вашата полица и свършва в деня и часа, посочени за край.  
 

Кога мога да прекратя договора? 

Вие можете да прекратите застрахователния договор по всяко време като изпратите 15 дневно писмено 

предизвестие до нас на посочения в полицата адрес.  

 


